

Додаток 2



ЗАТВЕРДЖУЮ:  
Керівник закладу  
М. КОСТЬ  
Від 29.08.2023 р. № 01-06/183

План заходів,  
спрямованих на реалізацію КБОС, запобігання та протидію булінгу (цькуванню)  
на 2023/2024 навчальний рік

№ з/п	Тематика й форми проведення	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
Безпечний фізичний простір				
1	Організація заходів безпеки: - забезпечити облаштування безпечного простору у закладі (укриття, запасні виходи) відповідно до вимог ДСНС; - дотримання розроблених процедур реагування та поведінки у надзвичайних ситуаціях; - відпрацювання правил безпечної поведінки в закладі; - проведення заходів щодо дотримання правил мінної безпеки; - заходи з успішної адаптації дітей; - перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (спостереження за місцями загального користування: їдальня, коридори, гардероб, ігрові та спортивні майданчики, шкільне подвір'я, технічні приміщення); - забезпечення охорони закладу освіти, відеоспостереження; - організація чергування педагогічних працівників; - створення умов для безпечного доступу до мережі Інтернет.	Постійно	ЗКНВР, завідувач господарством  Завідувач господарством  ЗКНВР Голова ПК   Голова ПК, відповідальна особа за ІКТ	
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
2	Підготовка наказу «Про створення безпечного освітнього середовища та протидії проявам булінгу (цькуванню) в Східницькому ЗЗСО I-III рівнів».	Останній тиждень серпня	Керівник, ЗКНВР	

3	Обговорення на педагогічній раді Кодексу безпечного освітнього середовища Східницького ЗЗСО I-III рівнів.	29.08.22023	Педколектив	
4	Затвердити та оприлюднити Кодекс безпечного освітнього середовища Східницького ЗЗСО I-III рівнів.	До 02.09.2023	Робоча група	
5	Забезпечити неухильне виконання працівниками закладу освіти КБОС, Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства», законодавств України в галузі освіти в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини.	Упродовж року	Адміністрація закладу	
6	Організація механізмів звернення та встановлення скриньки довіри для повідомлень про випадки булінгу (цькування).	Вересень	Практичний психолог, класні керівники	
7	Створення розділу з профілактики булінгу (цькування) у річному плані закладу й оновлення інформації та нормативних документів на сайті закладу освіти.	Останній тиждень серпня	Керівник, ЗКНВР, відповідальний за роботу сайту закладу	
8	Оприлюднити телефони довіри в інформаційних кутках, на вебсайті закладу, зокрема: -дитяча лінія 116 111 або -0 800 500 225 (з 12 до 16 год); -гаряча телефонна лінія щодо булінгу 116 000 - гаряча лінія з питань запобігання насильству 116 123 або 0 800 500 335; -Уповноважений Верховної ради з прав людини 0 800 50 17 20; -Уповноважений президента з прав дитини 0 44 255 76 75; -Національна поліція України 102.	Вересень	Журавчак О. В., практичний психолог Янів І. С.	
9	Оперативні методичні наради з вивчення законодавства України, інструктивно-методичних, нормативних документів МОН України, органів управління освітою з питань виховної роботи щодо безпеки дітей.	Упродовж року	ЗКНВР, педагогічні працівники закладу освіти	
10	Опрацювати лист МОН України №1/12702-23 від 24.08.2023 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 н. р.».	Серпень-вересень	Адміністрація, педпрацівники	
11	Проведення антибулінгового уроку.	25-29 вересня	Класні керівники	
12	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування).	Жовтень	ЗКНВР	

13	Інформаційна акція для старшокласників.	Листопад	Педагог-організатор	
14	Виступ на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі.	Листопад	Керівник, ЗКНВР	
15	Залучити до спільної роботи відділ ювенальної превенції, службу у справах дітей та молоді, поліцейського офіцера громади.	Вересень Протягом року	Керівник, ЗКНВР	
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти				
16	Забезпечення ефективного функціонування психологічної служби з питань створення безпечного освітнього середовища.	Протягом року	Практичний психолог	
17	Внесення в плани виховної роботи заходів щодо попередження Кібербулінгу, безпечної поведінки в мережі Інтернет.	Вересень	Класні керівники	
18	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання жорстокої поведінки серед здобувачів освіти.	Листопад квітень	ЗКНВР	
19	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	Вересень Січень	Керівник, ЗКНВР	
20	Зустріч вчителів з представниками поліції щодо запобігання булінгу (цькування), жорстокого поводження у закладі освіти.	Березень	Керівник, ЗКНВР	
21	Співбесіда з класними керівниками щодо стану попередження та протидії випадків булінгу та будь-яких інших проявів насилля.	Грудень	ЗКНВР, класні керівники, практичний психолог	
22	Консультації класних керівників з питань протидії булінгу.	Протягом року	ЗКНВР, представники ювенальної превенції	
23	Використання можливостей навчальних предметів (правознавство, громадянська освіта, історія, література, фізкультура, основи християнської етики, Захисту України) та міжпредметних зв'язків.	Протягом року	Адміністрація, учителі-предметники	
24	Проведення моніторингу з дотримання КБОС.	Квітень	ЗКНВР	
Робота з учнями				
25	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	Протягом року	Практичний психолог Класні керівники	
26	Робота психологічної служби - заняття «Знайомство з булінгом»; - заняття з елементами тренінгу «Конфлікт породжує насильство»; - бесіда «Мережевий булінг»;	Протягом року	Практичний психолог	

	- заняття з елементами тренінгу «Слухати, розуміти, взаємодіяти»; - години психолога «Маю право бути собою» до Міжнародного дня протидії булінгу.			
27	Моніторинг відвідування учнями занять.	Постійно	Класні керівники, ЗКНВР	
28	Повторення правил поведінки в групах/класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду.	Вересень	Класні керівники, педагог-організатор, лідери учнівського самоврядування	
29	Робота з дітьми, котрі зазнали психічних травм та насилля внаслідок впливу складних життєвих обставин (війна, діти-ВПО, діти учасників бойових дій).	Протягом року	Практичний психолог	
30	Індивідуальні та групові консультації за результатами діагностик.	Протягом року	Практичний психолог	
31	Розвиток соціалізації та моральне виховання. Заняття з елементами тренінгу: «Вчимося бути толерантними», «Поважай себе, поважай ближнього».	Протягом року 6-8 кл.	Практичний психолог	
32	Зустріч поліцейського офіцера громади з учнями, батьками (опікунами) учнів, педагогічними працівниками.	Листопад-грудень	Педагог-організатор	
33	Тиждень права, День толерантності, 16 днів проти насильства (у рамках правового та превентивного виховання): - Імітаційна гра для молодших школярів «Вчимося розуміти один одного»;  - «Взаєморозуміння гарантія твоєї безпеки» (тренінг); - «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію»;  - «Не смійся з мене» - тематичні виховні години;  - «Як адаптуватися до нових умов/незнайомої ситуації»;  - «Насильство. Як його уникнути?»;	Листопад-грудень  3-4 класи   9-11 класи  1-2 класи  Вересень-жовтень  9-11 класи	Педагог-організатор  Класні керівники 3-4 класів  Класні керівники, практичний психолог  Класні керівники, практичний психолог Практичний психолог, класні керівники  Практичний психолог, класні керівники	

	<p>- «Маніпуляції та захист від них»;</p> <p>- «Конфлікт і взаємодія»;</p> <p>- «Безпечна школа. Маски булінгу»;</p> <p>- Оформлення виставки літератури у бібліотеці;</p> <p>- Створення тематичного буклету.</p>	<p>7-8 класи</p> <p>5-6 класи</p> <p>6-9 класи</p> <p>Протягом року</p> <p>Квітень 2024</p>	<p>Практичний психолог, класні керівники</p> <p>Практичний психолог, класні керівники</p> <p>Практичний психолог, класні керівники</p> <p>Завідувач бібліотекою</p> <p>Педагог-організатор</p>	
34	Залучення учнів до позашкільної роботи, спільна робота з громадськими організаціями й установами.	Протягом року	Адміністрація, педагог-організатор Класні керівники	
Робота з батьками				
35	Тематичні загальношкільні батьківські збори.	Листопад	Адміністрація закладу освіти	
36	Аналіз відвідування учнями занять.	Щомісяця	Класні керівники	
37	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	Жовтень	ЗКНВР	
38	<p>Навчання батьків за темами:</p> <p>-Булінг у школі: Як діяти батькам?</p> <p>-Школа, батьки, діти – як сформувати взаємини?</p> <p>-Безпечний Інтернет.</p> <p>-Як спілкуватися з власною дитиною? (мистецтво ефективного спілкування з дитиною).</p> <p>-Попередження насильства, жорстокості в сім'ї або дитинство починається з любові.</p> <p>-Як правильно подолати свою та чужу агресію?</p> <p>-Методи позитивної дисципліни.</p> <p>-Як навчитися довіряти власній дитині або поговоримо про довіру.</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Класні керівники, практичний психолог</p> <p>Класні керівники, практичний психолог</p>	

	-П'ять шляхів до серця дитини. -Поняття безпеки. Безпека освітнього середовища.			
39	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.	Протягом року	ЗКНВР, учитель правознавства	
Просвіта педагогічних працівників				
40	-Цькування у школі: як лікувати клас від булінгу. -Особливості підтримки дітей і їхніх сімей у ситуації домашнього насильства.  -Законодавство з питань протидії насильству над дітьми.  -Як уникнути конфліктів з учнями?  -Педагогіка партнерства.  -Як подолати агресію учнів? - Як згуртувати/здружити колектив? - Майстерність педагогічного спілкування. - Безпечне освітнє середовище. - Принципи захисту особистих даних учнів, їх зображень.	Протягом року	ЗКНВР  Представник соц. служби  Поліцейський офіцер громади  Педагогічні працівники  Практичний психолог  Керівник закладу	
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти				
41	Моніторинг закладу освіти щодо безпеки, комфортності, адаптації учнів та інклюзивності.	Вересень-листопад	Дирекція Практичний психолог	
42	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти.	Листопад	Адміністрація закладу освіти	
43	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів та вчителів.	Березень	Дирекція, практичний психолог	
44	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.	За необхідності	Дирекція ЗКНВР	
45	Узагальнення всіх методичних й інформаційних матеріалів, що сприяли підвищенню рівня роботи з даного питання.	Червень	ЗКНВР	
Безпечна поведінка в Інтернеті				
46	Формування навичок безпечного користування мережею Інтернет.	Протягом року	Учитель інформатики	
47	Фільтрування контенту за допомогою застосування комп'ютерних програм.	Щомісяця	Учитель інформатики	
48	Розвиток навичок умінь учнів знаходити правильну та необхідну інформацію.	Постійно у процесі викладання	Учитель інформатики	

		предмета інформатики		
49	Тиждень безпеки в Інтернеті (за окремим планом).	06.02.2023- 10.02.2023	Класні керівники Педагог-організатор Вчитель інформатики	
50	Правила поведінки здобувачів освіти під час дистанційного навчання.	Напередодні переходу на дистанційне навчання	Класні керівники	
51	Години спілкування: «Шляхи запобігання Кібербулінгу».	Протягом року	Класні керівники	